

UND KOSTEN!

HAERING® EXTRALUX® ELF BRINGT MEHR LICHT INS DUNKLE









D 2566 EXTRALUX® ELF Walzqualität D 2567 EXTRALUX® ELF Airless-Einstellung

Die Tiefgaragen-Dispersionsfarbe mit extra Reflexionskraft

Reinstweiß. Der **extrem hohe Hellbezugswert** sichert eine optimale Lichtreflektion. Geplante Beleuchtungsanlagen und somit Unterhaltskosten können reduziert werden.

EXTRALUX® ELF erfüllt die Anforderungen der DIN EN 1504-2 / ÖNORM EN 1504-2 im Hinblick auf:

► CO₂-Durchlässigkeit Ein sehr hoher Diffusionswiderstand gegen Kohlendioxid sichert einen sehr guten Betonschutz.

Wasserdampf-Durchlässigkeit Ein niedriger Diffusionswiderstand gegen Wasserdampf vermindert die Gefahr von Abplatzungen des Anstrichs in feuchtigkeitsgefährdeten Bereichen.

➤ Kapillare Wasseraufnahme Die niedrige kapillare Wasseraufnahme vermindert die Durchfeuchtung der Betonflächen.

Prüfzeugnis P 7707, Polymer Institut Flörsheim.

Eine **ausgezeichnete Deckkraft** und matte, homogene Oberfläche bewirken eine gleichmäßige, brillante Optik.

EXTRALUX® ELF ist leicht und rationell in allen gängigen Verfahren verarbeitbar.

PRODUKTEIGENSCHAFTEN

- emissionsminimiert
- ▶ weichmacher- und lösungsmittelfrei
- ► reinstweiß, mit erhöhter Lichtreflexion
- ▶ matt
- schadgasbremsend, betonschützend
- ► frei von foggingaktiven Substanzen
- > sehr hohe Deckkraft (Klasse 1)
- hoch ergiebig







HAERING GmbH

Mühlstraße 2 – 10 74199 Untergruppenbach Deutschland



Tel.: +49 (0)7130 - 47 02- 0 **Fax:** +49 (0)7130 - 47 02- 10 info@haering.de **www.haering.de**